
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 
Шановні члени приймальної комісії! 
Мене звуть Домініка Корнієнко. Я проживаю в місті Дніпро. Цього 

року я закінчи__ Комунальний заклад "Мелітопольський ліцей-інтернат ІІ-
ІІІ ступенів" Запорізької обласної ради м.Мелітополь, Мелітопольський 
район, Запорізька область прийняла рішення навчатися в Таврійському 
державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на 
спеціальності D3 «Менеджмент». 

Я обрала саме цю спеціальність, тому що вона є сучасною та 
затребуваною. На мій вибір вплинули поради батьків, які мають власний 
бізнес. Знаю, що спеціальність D3 «менеджмент» можна отримати у 
Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра 
Моторного, тому я обрала саме цей заклад вищої освіти. 

Моїми сильними сторонами є організованість, старанність, 
дисциплінованість, слабкими – труднощі із вивченням іноземних мов. 

Сьогодні знайти гарного спеціаліста дуже складно. У ТДАТУ 
працюють валіфіковані викладачі, які мають досвід викладання важливих 
дисциплін, що формують висококваліфікованого менеджера. Але, на мою 
думку, стати теоретично кваліфікованим спеціалістом недостатньо, 
потрібно також мати практичні навики і мати власні організаційні здібності, 
щоб працювати з людьми. Мені відомо, що в університеті приділяють 
багато уваги виробничій практиці, залучаючи фахівців з підприємств. 

Знаю, що студенти ТДАТУ мають можливість під час навчання 
розвивати свої здібності: хтось грамотно пише наукові статті, хтось гарно 
вже справляється з обов’язками старости, а хтось просто мріє навчитись 
усьому, вміти розпоряджатись, ставити собі певну мету і досягати її будь-
якою ціною, використовуючи свої зусилля та зусилля інших менеджерів. 

Отже, менеджмент– це в першу чергу робота з людьми. Стосовно мене, 
- я маю гарні організаційні навички, що ідеально підходять для менеджера. 
Я  займаюсь в театральній студії своєї школи і вже не маю страху виступати 
перед великою кількістю людей. 

В майбутньому сподіваюсь отримати вищу освіту та зайнятися 
підприємницькою діяльністю. Сподіваюся бути гарною студенткою 
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 
Моторного. 

 
З повагою, Домініка Корнієнко 


